
26~ 

GOVERNO MUNIClPAL 

FARIAS BRITO 
Uma Faria$ Brito para todos 

ATA DA SESSÃO DE RECEBIMENTO DOS ENVELOPES CONTENDO A DOCUMENTAÇÃO DE 
HABILITAÇÃO E DE PROPOSTAS DE PREÇOS. 

Concorrência Pública Nº 2021.11.26.1. 

Objeto da Licitação: Contratação de empresa especializada em serviços de varnçao, 
capinação, poda de árvores, pintura de meio fio, coleta e transporte de resíduos sólidos 
domiciliares e urbanos no Município de Farias Brito/CE, conforme projetos e orçamentos 
constantes no Edital Convocatório. 

Data da Abertura 
Horário 
Local 
Endereço 

29 de Dezembro de 2021 
9h 
Prefeitura Municipal de Farias Brito 
Rua José Alves Pimentel, nº 87, Centro, Farias Brito/CE. 

Aos 29 de Dezembro de 2021, na cidade de Farias Brito - CE, reuniu-se, em sessão pública, a 
Comissão Permanente de Licitação da Prefeitura Municipal de Farias Brito, nomeada pela 
Portaria nº 05110121/2021, de 04 de Janeiro de 2021, do Senhor Prefeito Municipal, sendo 
composta pelos membros Antônio Cardoso de Lima, Tiago de Araújo Leite e Rais Barbosa da 
Silva, sob a presidência do primeiro, para que fossem recebidos os envelopes de habilitação e 
propostas de preços referentes à Licitação na modalidade Concorrência Pública nº 
2021.11.26.1, cujo objeto é o supracitado. Pontualmente às 9h, o Senhor Presidente declarou 
que estavam abertos os trabalhos da presente sessão, nomeando o Senhor Tiago de Araújo 
Leite para secretariar a reunião. Em seguida o Senhor Presidente determinou o recebimento 
de todos os envelopes apresentados. Participaram da sessão as seguintes empresas: GR 
MÁQUINAS EMPREENDIMENTOS EIRELI-ME, LR SERVIÇOS E CONSTRUÇÕES EIRELI ME, 
Ã.í.L. CONSTRUTORA LTDÃ. - ME, TEOTONIO CONSTRUÇÕES COMÉRCIO INDÚSTRIÃ E 
SERVIÇOS, URBANA LIMPEZA E MANUTENÇÃO VIÁRIA EIRELI, A. C. DE OLIVEIRA~ 
PEDROSA, POLITEC COMÉRCIO, SERVIÇOS, CONSTRUÇÕES, PROMOÇÕES E . 
INCOPRORAÇÕES EIRELI, TFA EMPREENDIMENTOS EIRELI - ME, NSEG CONSTRUÇÕES 
EIRELI-EPP, ALENCAR CALLOU CONSTRUTORA L TDA., DRENA CONSTRUÇÕES E 
LOCAÇÕES EiRELI, TR EMPREENDIMENTOS LTDA., CONSTRUTORA NOVA HIDROLÂNDIA · 
EIRELI, F. VICENTE P. FILHO - ME, CONSTRULIMP CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS LTDA.-ME, 
MERITUS CONSTRUÇÕES E EMPREENDIMENTOS EIRELij. DAGY CONSTRUÇÕES LTDA., 
VISION CONSTRUÇÕES ·E SERVIÇOS LTDA. - ME, EXATA SERVIÇOS CONSTRUÇÕES E 
LOCAÇÕES EIRELI e CONSTRUTORA SMART EIRELI - ME, que protocolaram ou apenas 
enviaram os envelopes, não se fazendo representar, e CONSTRUTORA PEDROSA LTDA. -ME, 
G. N. BOTÃO, META EMPREENDIMENTOS E SERVIÇOS DE LOCAÇÃO DE MÃO DE OB~ 
EIRELI e M A EMPREENDIMENTOS EIRELI - EPP, neste ato representadas por se~ 
representantes legais, os Srs. Rômulo Pedrosa de Lima, inscrito no CPF nº 938.633.903-0..J~~ 
Gustavo Nogueira Botão, inscrito no CPF nº 956.874.673-00, Denys Henrique Sousa d~ 
~"1cdciros, inscrito no CPF nº 048.907.673=47, e Ericlciton Sérgio Cordeiro e Silva, inscrito no 
CPF nº 107.563.284-62, respectivamente. Recebidos os mesmos, foram abertos os envelopes 
contendo a documentação de habilitação para que fosse efetuada uma minuciosa anális_..e-,_...,,. 
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toda a documentação, bem como a respectiva rubrica em todos os documentos por parte da 
Comissão e dos representantes legais dos licitantes presentes, que manifestaram interesse. 
Concluído tal procedimento, o Senhor Presidente informou que, em face da necessidade de ter 
que ser realizada uma minuciosa análise junto aos documentos de habilitação, inclusive com 
consultas on-line (via internet), a sessão ficaria suspensa, e quando da conclusão da referida 
análise, o competente resultado seria publicado na Imprensa Oficial (Diário Oficial dos 
Municípios do Estado do Ceará da APRECE - Lei Ordinária nº 1.331/2011), quando a partir 
desta publicação ficará aberto o prazo para a interposição de possíveis recursos. Nada mais 
havendo a tratar, o Senhor Presidente determin?u q~e fosse ence~Tada ~i,~ se~são, do 
que para constar fora lavrada esta ata, que vai assmada por mim, ........ LC ... L. ...... Tiago de 
Araújo Leite, que secretariei, e pelos demais membros da Comissão e pelos licitantes 
presentes. 

Assinaturas da Comissão de Licitação 

Função Nome 

Presidente 

Membro Tiago de Araújo Leite 

Membro Rais Barbosa da Silva 

Assinaturas dos Licitantes 

Ite Nome Razão Social 

f\ 1 CONSTRUTORA PEDROSA LTDA. -ME 

2 G.N.BOTÃO 

3 
META EMPREENDIMENTOS E SERVIÇOS DE 
LOCAÇÃO DE MÃO DE OBRA EIRELI 

4 M A EMPREENDIMENTOS EIRELI - EPP 


